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A.

A. DOĞRU–YANLIŞ BÖLÜMÜ ( 10 puan )

SORU 1
(….) İki basamaklı en büyük negatif tam sayı -99 dur.
(….) Sıfır pozitif bir tam sayıdır.
(….)Mutlak değeri 5 olan iki tam sayı vardır.
(….)– 1 ile +1 arasında tam sayı yoktur.
(….) Pozitif tam sayılar işaretsiz de yazılır.


B. BOŞLUK DOLDURMA BÖLÜMÜ (4x10 Puan)
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SORU 3)Aşağıda verilen paralelkenarların ve üçgenlerin yüksekliklerini çizerek kaç birim olduklarını bulunuz.	
[image: ][image: ]	
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SORU4)Aşağıda verilen tablodaki boşlukları doldurunuz.

[image: ]







           SORU 5)Aşağıda verilen paralelkenarların ve 
üçgenlerin alanlarının kaç br2  olduklarını bulunuz
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C. KLASİK SORU ÇÖZME BÖLÜMÜ(2x10)

SORU 6)Aşağıdaki işlemleri yapınız.

(+13) + (–3) =(–5) + (+1)   =

(+12) – (–3)  =(–15) – (–20) =

(–2) – (+5) =


SORU 7)Aşağıdaki işlemleri yapınız.


A) (2x + 5) + (3x + 9)  = 

B) (–8x + 4) – (–12x – 7)=

C) 4.( 3x + 7 )   =

D) 3. ( 4x  – 5 )   =

E) 2x – 5 + –3x + 9=




D. TEST ÇÖZME BÖLÜMÜ(6x5 Puan)
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SORU 11)[image: ]



SORU 12)Aşağıda verilen üçgenin alanı kaç cm2 dir?
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A) 60
B) 50
C) 40
D) 30
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Yukarida verilen sayt 6riintdsiinin genel terimi
asagidakilerden hangisidir?

Asn+d B)Sn-4

C)5n+3 D)gn-3
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Genel terimi “2n + 5” olan bir say: driintisi-
nin 21, terimi kagtur?
N4z B4 )47 D)50




image10.png
(-5) ile (+7) arasinda kag tane tam sayi
vardir?

A3 B.12 cn D.10
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D iscm Yanda verilen ABCD

paralelkenarsal bol-
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image13.png
Asagidaki sekilde bir cikarma islemi, sayma
pullari ile modellenmistir.
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Buna gore, modellenen ¢ikarma iglemi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (-2) - (-4) =+2
B) (-4)— (-6) =+2
C) (-2~ (-6)=+4
D) (+2) - (-2) =+4
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Asagida verilen climlelere karsilik gelen cebirsel
ifadeleri bulunuz.
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